

鹤壁日报

HEBI

DAILY

中共鹤壁市委主管主办

国内统一连续出版物号:CN 41-0009
http://www.hebiw.com

2024年1月4日

癸卯年十一月廿三 星期四
总第10326期 今日四版

马富国调研生态文明建设工作

赵宏宇参加

本报讯 (首席记者 张心致) 1月3日上午,市委书记马富国到山城区调研生态文明建设工作。市长赵宏宇,市委常委、市委秘书长王泽华,副市长林鸿嘉及市直有关部门负责同志参加。

在山城区石林镇,马富国详细了解生态环境治理、隐患排查整

治等情况,并就进一步做好生态环境保护工作提出明确要求。他强调,要牢固树立绿水青山就是金山银山的理念,坚决扛起生态环境保护政治责任,坚定不移走好生态优先、绿色发展之路,扎实推进产业绿色化、绿色产业化,加快培育壮大绿色发展动能,持续

环境质量进一步改善。要压实各方责任,严格落实生态环境保护“党政同责”、“一岗双责”和“三管三必须”要求,层层传导压力,拧紧责任链条,形成强大工作合力,以最坚定的决心、最严厉的制度、最有力的举措,推动生态环境保护责任落实落细。

亮高质量富美鹤城的生态底色。要深入打好蓝天、碧水、净土保卫战,强化源头防治、综合施策,深化多污染物协同控制和区域污染协同治理,抓好“六控”、“四水同治”、“五水综改”、土壤污染防治攻坚等行动,完善突发环境事件应急预案体系,推动生态

环境质量进一步改善。要压实各方责任,严格落实生态环境保护“党政同责”、“一岗双责”和“三管三必须”要求,层层传导压力,拧紧责任链条,形成强大工作合力,以最坚定的决心、最严厉的制度、最有力的举措,推动生态环境保护责任落实落细。

“稳”的大局、抓好“稳”的基础,把握“进”的方向、培育“进”的动能。“稳”与“进”相辅相成、辩证统一,“稳”是“进”的基础和前提,“进”是“稳”的动力和方向,没有“稳”便无法“进”,没有“进”更难以“稳”。要夯实稳定的根基,通过一系列政策组合拳,抓住稳经营主体的“牛鼻子”,把牢稳就业的“定盘星”,兜住稳基本民生的“压舱石”,全力以赴稳预期、稳增长、稳就业。要激发新的动能,在创新发展上弯道超车,在产业转型上提档升级,在城乡融合上开辟新局,在生态建设上擦亮底色,在改革开放上加力突破,在营商环境上再造优势,持续推动质的有效提升和量的合理增长。

“稳中求进、以进促稳、先立后破”是一个有机整体,必须科学统筹、整体把握、协同推进。今年经济工作的总基调已经明确,我们坚信,只要我们以实际行动坚决贯彻党中央决策部署,牢牢领会“稳中求进、以进促稳、先立后破”的辩证关系,洞察时与势、把握稳和进,充分发挥自身积极性、主动性、创造性,保持定力、站稳脚跟,坚定信心、务实前行,新时代高质量发展示范城市建设定能在新的一年乘风破浪、行稳致远。

科学统筹“进”与“稳”,就要胸怀

守正道而开新局,致广大而尽精微。日前召开的市委十届七次全会暨市委经济工作会议认真贯彻中央经济工作会议精神,全面落实省委十一届六次全会暨省委经济工作会议部署,强调要坚持稳中求进总基调,这对于全市上下聚焦聚力、乘势而上,做好2024年经济工作,推动新时代高质量发展示范城市建设再上新台阶,中国式现代化建设鹤壁实践开创新局面,具有十分重要的意义。

我们要把握总基调,科学统筹“进”和“稳”、“立”和“破”,融通悟透、科学研判、统筹推进,推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。

辩证认识、科学统筹“进”和“稳”、“立”和“破”的关系,是党遵循经济发展客观规律的现实实践,也是党领导经济工作的成功经验。刚刚过去的2023年,我们走得更坚实、很有力量、很见神采、很显底气;鹤壁科创新城成效见效,省科学院鹤壁分院、省社科院鹤壁分院正式运营,入选全国首批创新驱动示范市,创新发展实

力为而、量力而行,真正以“立得好”推动各项工作“破得开”。要做好新旧模式之间的衔接和切换,该立的要积极主动立起来,该破的要在立的基础上坚决破,避免未立先破,破而不立。特别是在新动能尚未形成、新模式并未确立之前,不宜对改变旧动能、打破旧模式操之过急,要更加兼顾短期和中长期目标之间的协调性,坚持先立后破,稳扎稳打、有序推进,切实推动经济社会高质量发展。

“稳中求进、以进促稳、先立后破”是一个有机整体,必须科学统筹、整体把握、协同推进。今年经济工作的总基调已经明确,我们坚信,只要我们以实际行动坚决贯彻党中央决策部署,牢牢领会“稳中求进、以进促稳、先立后破”的辩证关系,洞察时与势、把握稳和进,充分发挥自身积极性、主动性、创造性,保持定力、站稳脚跟,坚定信心、务实前行,新时代高质量发展示范城市建设定能在新的一年乘风破浪、行稳致远。

科学统筹“立”与“破”,就要谋定后动、循序渐进、稳扎稳打。先立后破,是对“稳”和“进”的统筹兼顾,是稳中求进工作总基调的题中应有之义。要准确把握主要矛盾和矛盾的主要方面,深入区分“立”“破”孰轻孰重、孰先孰后,不脱离实际、不急于求成,始终做到统筹兼顾、合理安排,尽

力而为、量力而行,真正以“立得好”推动各项工作“破得开”。要做好新旧模式之间的衔接和切换,该立的要积极主动立起来,该破的要在立的基础上坚决破,避免未立先破,破而不立。特别是在新动能尚未形成、新模式并未确立之前,不宜对改变旧动能、打破旧模式操之过急,要更加兼顾短期和中长期目标之间的协调性,坚持先立后破,稳扎稳打、有序推进,切实推动经济社会高质量发展。

“稳中求进、以进促稳、先立后破”是一个有机整体,必须科学统筹、整体把握、协同推进。今年经济工作的总基调已经明确,我们坚信,只要我们以实际行动坚决贯彻党中央决策部署,牢牢领会“稳中求进、以进促稳、先立后破”的辩证关系,洞察时与势、把握稳和进,充分发挥自身积极性、主动性、创造性,保持定力、站稳脚跟,坚定信心、务实前行,新时代高质量发展示范城市建设定能在新的一年乘风破浪、行稳致远。

科学统筹“立”与“破”,就要谋定后动、循序渐进、稳扎稳打。先立后破,是对“稳”和“进”的统筹兼顾,是稳中求进工作总基调的题中应有之义。要准确把握主要矛盾和矛盾的主要方面,深入区分“立”“破”孰轻孰重、孰先孰后,不脱离实际、不急于求成,始终做到统筹兼顾、合理安排,尽